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м.Червоноград, пр.Шевченка,15» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Загальний бюджет проекту: 250,000 тис.грн.  

Керівник проекту: Ейхорн І.Я.



Анотація 
 

Назва проекту: 
 «Капітальний ремонт громадського туалету Народного дому за адресою: 
м.Червоноград, пр.Шевченка,15» 

 

Актуальність проекту:  
Ремонт громадського туалету в Червоноградському Народному домі – захід, 

який стосується практично всіх жителів Червонограду, оскільки установа відкрита 
для громадського доступу під час проведення масових заходів, громадських 
зібрань, концертів, вистав тощо. За останні декілька років, які адміністрація ЧНД 
намагається привернути увагу громадськості до аварійного стану об’єкту та 
актуальності проблеми, вартість робіт капітального ремонту невпинно зростає. В 
разі зволікання, громадську вбиральню доведеться зачинити через несправний 
стан і громада міста лишиться без місця задоволення фізіологічних потреб. Такий 
факт створює загрозливу перспективу для центру міста особливо в перспективі 
розвитку туризму в Червонограді.  

Народний дім, збудований в 1960 році, до сьогоднішнього часу експлуатується 
без проведення капітального ремонту. В результаті обстеження встановлено, що 
система каналізації повністю зношена, знаходиться в аварійному стані і потребує 
негайного капітального ремонту. Через застарілі зношені конструкції санвузлів 
радянського типу з надмірним підвищенням були зафіксовані випадки травматизму 
людьми похилого віку. Також відбувається постійне підтікання, що викликає сморід, 
який поширюється на весь перший поверх.  Для забезпечення безпеки та комфорту 
учасників творчих колективів та відвідувачів Народного дому, покращення умов 
праці працівників, дотримання гігієни, та з метою покращення іміджевого вигляду 
головної культурної установи міста. Під час реалізації мікропроекту планується 
провести капітальний ремонт санвузлів з заміною каналізаційних труб, унітазів, 
електропроводки, водопроводу, рукомийників, керамічної плитки, встановлення 
металопластикових перегородок та дверей. 

 

Результати проекту:  
В результаті реалізації проекту буде досягнуто помітних соціальних та 

економічних ефектів. Значно покращаться умови перебування в НД працівників, 
відвідувачів та учасників творчих колективів, що позитивно вплине на підвищення 
якості надання послуг населенню, розвиток культури в місті, збільшиться кількість 
дитячих заходів в осінньо-зимовий період. Очікується зменшення бюджетних витрат 
на воду, які зараз неможливо усунути через несправні сантехнічні системи, а також 
значно зменшаться витрати на санітарну обробку приміщення.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Докладний опис проекту 
 

Опис проблеми, на розв'язання якої спрямовано проект: 
  

Червоноградський Народний дім - найбільша культурна установа, що 
знаходиться в самому центрі міста. Громадський заклад постійно відкритий для 
відвідування та користування мешканцями міста. Відповідно до Звіту роботи 
Червоноградського Народного дому:  кількість проведених культурно-масових заходів 
(культурно-освітні та розважальні, вистави, концерти, виставки) - 202 (з них 125 для 
дітей); загальна кількість відвідувачів культурно-масових заходів – 145 550. Всього 
налічується 43 клубні формування, з них 22 - для дітей (діючих творчих колективів - 29 
од., крім того любительські об'єднання та клуби за інтересами). Також, діє музей-
світлиця Тараса Городецького та кімната для громадських організацій, де, згідно 
графіку, регулярно проводять збори та зустрічі 8 (вісім) постійно діючих громадських 
організацій.  

Заклад проводить заходи Всеукраїнського та Міжнародного рівня (фестивалі 

"Різдвяні дзвіночки", "Галицькі вакації", заходи в форматі транскордонної співпраці 

тощо), участь в яких беруть колективи та виконавці з усієї України та з закордону.  В 

цих випадках саме Народний дім є обличчям всього міста. Річна кількість глядачів 

складає  більше 250 тис. чол.  
Червоноградський Народний дім є одним з найбільших в області, загальна 

площа складає 5129 м2. Будівля створена в 1961 році і з того часу жодного разу 
цілісних капітальних ремонтних робіт не проводилось, підлягали капітальному 
ремонту лише окремі частини будівлі: в 2017 році замінено частину  вікон на 
енергозберігаючі  та встановлено нові вхідні двері, в 2018 - утеплено дах над сценою. 

В ході обстеження установи виявлено, що за час інтенсивної експлуатації - 59 
років - система каналізації повністю зношена, знаходиться в аварійному стані і 
потребує негайного капітального ремонту. Через застарілі зношені конструкції 
санвузлів радянського типу з надмірним підвищенням були зафіксовані випадки 
травматизму людьми похилого віку. Також відбувається постійне підтікання, що 
викликає сморід, який поширюється на весь перший поверх. Регулярне миття та 
дезінфекція, постійні виклики аварійної служби не допомагають, оскільки проблему 
можливо вирішити лише шляхом повної заміни каналізаційних труб, унітазів та 
зливних баків.  

 



                 

   

 



Електропроводка та керамічна плитка радянських часів потребує повної заміни, 
а рукомийники - встановлення. 

Окрім того для забезпечення гігієни та комфорту є потреба встановити 
металопластикові перегородки з дверима. Неозброєним оком видно, що санвузли не 
придатні до нормального функціювання. Все це негативно впливає на безпеку 
працівників та відвідувачів, принижує їх гідність, а також впливає на естетичний вигляд 
головної установи культури Червонограда. 

Для забезпечення всіх вищеперерахованих потреб  актуальним є питання 

капітального ремонту санвузлів Народного дому.  
З кожним роком проблема  стає ще актуальнішою. В результаті реалізації 

проекту буде досягнуто помітних соціальних та економічних ефектів: за рахунок 
покращення гігієни приміщення туалету (яке зараз негативно впливає на суміжні 
приміщення коридорів, входу до будівлі, приміщення для занять дітей, холл будівлі 
тощо), значно покращаться умови праці для співробітників НД, умови перебування 
для відвідувачів та учасників творчих колективів, батьків, які очікують дітей з гуртків 
та секцій (переважна більшість проводить цей час в холі); за рахунок реконструкції 
облаштування приміщення підвищиться рівень безпеки користування, усунеться 
вірогідність падінь та травмувань через незручні конструкції літніх людей та людей з 
частковими вадами, котрі складають істотну частку відвідувачів закладу. Відвідуючи 
громадську вбиральню в поточному стані, вони наражаються на небезпеку. 
        Зменшиться навантаження на аварійну службу міста, адже звернення ЧНД 
через аварійні ситуації на поточний момент є регуляними. Відбудеться зменшення 
соціальної напруги, оскільки на даний час адміністрація установи отримує постійні 
скарги та нарікання відвідувачів.    

Результати даного проекту спрямовані на всі вікові та соціальні категорії 
населення (діти дошкільного та шкільного віку, молодь, студенти, пенсіонери, 
митці, родини, батьки з малолітніми дітьми, одинокі батьки, самотні люди віком від 
40 років, вагітні жінки, воїни АТО та їх сім’ї і т.д.), оскільки кожен з цих категорій є 
відвідувачем міських культурних чи просвітницьких заходів, членом громадської чи 
іншої організації, активним учасником творчих колективів Народного дому або ж 
учасником організації дозвілля.   

 
Реалізація даного проекту позитивно вплине на підвищення якості надання 

послуг населенню та розвиток культури в місті. 
 
 
 
Розвитковість та креативність проекту: 
 

а) розвитковість 

 

 

 комфортні умови відвідування для представників громади міста - глядачів 
масових заходів, що  проводяться у Народному домі;  

 необхідні санітарні умови для виступаючих - учасників колективів, з яких 
51,25% – діти, є багато літніх та неповносправних людей;  

 умови для плідної та ефективної праці обслуговуючого персоналу, 
співробітників Народного Дому. 

 

 

б) креативність 
 
Зведення будівлі всередині минулого століття технологічно не передбачало 

ефективності використання та зручності експлуатації. Конструкція туалету до 



сьогодні існує у первинному вигляді з поверхневим косметичним оновленням 
інтер’єру в 90-х роках. Це призводить до негативних наслідків: постійна підвищена 
експлуатація протягом довгого часу та поступове руйнування сантехнічних 
конструкцій та комунікацій, постійні фінансово-енергетичні витрати, неприйнятні 
умови праці для персоналу, незручні та небезпечні умови використання для 
відвідувачів та учасників творчих колективів, батьків, які очікують дітей з гуртків та 
секцій. Тому при розробці кошторису, плану запланованих робіт та проекту загалом 
для такої нестандартної споруди потрібно було врахувати технологічні особливості: 
розташування, шляхи підведення комунікацій, пожежну безпеку і т.п. Отже, був 
використаний досвід організації-виконавця робіт, застосований креативний але 
технічно виважений підхід.  

 
 
 
Очікувані результати проекту 
 

1. Короткотривалі результати: 
 
В результаті реалізації проекту буде досягнуто помітних економічних ефектів. 

Очікується зменшення відповідних бюджетних витрат на воду (зменшення протікань 
та поривів) та на засоби дезінфекції. 

 
2. Перспективні наслідки реалізації проекту: 

 

Зменшиться кількість скарг на погані умови через застарілі зношені конструкції 
санвузлів радянського типу, постійне підтікання, що викликає сморід, який 
поширюється на весь перший поверх. Припиняться випадки травматизму людьми 
похилого віку через надмірне підвищення у вбиральнях. Буде створено належні 
умови для розвитку системи обслуговування населення в сфері культури, підвищено 
якість надання послуг населенню, що дасть змогу збільшити кількість заходів на 
головній сцені міста та істотно збільшити кількість відвідувачів. 

 

                                                                    Бюджет ПРОЕКТУ 

Загальний бюджет проекту               250,000 тис. грн 
№ Стаття витрат Розрахунок 

статті витрат 

1 Об'єкти основного 
призначення:  
"Капітальний ремонт громадського туалету Червоноградського 
Народного дому за адресою: 
м.Червоноград, пр.Шевченка,15" 

195,826 

2 Проектно-вишукувальні 
роботи та авторський 
нагляд 

12,507 

 

3 Податки, збори, 
Обов’язкові платежі, встановлені діючим 
законодавством та не враховані складовими вартості будівництва (без 
ПДВ) 

41,667 

Разом 250,000 

 
Детальний кошторис проекту додається 
 
 
 
Директор Червоноградського Народного дому                     Ейхорн І.Я. 
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